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Ⅰ 調査の概要 

Ⅰ-１．調査の目的と実施概要 

 調査対象：無作為抽出による、市内在住の 15 歳から 39 歳までの方 

○ 調査期間：令和 6 年６月 19 日～7 月 9 日 

○ 調査方法：Web 回答 

○ 配付・回収： 

回答種別 配付数 回収数 回収率 

市内在住の 15 歳から

39 歳までの方 
2,000 票 384 票 19.2％ 

 

 

 

Ⅰ-２．調査結果を読む際の留意事項 

この調査の分析結果を読む際の留意点は以下のとおりです。 

○ 「調査結果」の図表は、原則として回答者の構成比（百分率）で表現していま

す。 

○ 「n」は、「Number of case」の略で、構成比算出の母数を示しています。 

○ 百分比による集計では、回答者数（該当質問においては該当者数）を 100％と

して算出し、本文および図表の数字に関しては、すべて小数点第 2 位以下を四

捨五入し、小数点第 1 位までを表記するため、すべての比率の合計で 100%前

後の誤差が生じる場合があります。また、複数回答の設問では、すべての比率

の合計が 100％を超えることがあります。 

○ 設問のなかには前問に答えた人のみが答える「限定設問」があり、表中の「回

答者数」が全体より少なくなる場合があります。 

○ 図表中の「0.0」は四捨五入の結果または回答者が皆無であることをあらわしま

す。 

○ 母数が 100 未満の場合の百分率は、統計的誤差が大きい可能性が高いので数値

の取扱いには特に注意が必要となります｡ 

○ 選択肢の語句が長い場合、本文中及び図表中では省略した表現を用いる場合が

あります。 
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Ⅱ 調査結果 

Ⅱ-１．基本情報 

問1 あなたの性別をお答えください。（１つに○） 

○ 性別は、「女性」が 57.0％、男性が 41.7％となっています。 

 

 

 

 

 

問2 あなたの年齢（令和６年６月１日現在）をお答えください。（数値を記入） 

○ 年齢は、「35～39 歳」が 32.8％と最も多くなっています。次いで「30～34

歳」が 23.7％、「18～24 歳」が 19.8％となっています。 

 
 

 

  

41.7 57.0 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 女 無回答

問1 性別

ｎ

ｎ=384

ｎ
男 女 無回答

全体 384 41.7 57.0 1.3

18歳未満 45 48.9 51.1 0.0

18～24歳 76 52.6 44.7 2.6

25～29歳 46 41.3 58.7 0.0

30～34歳 91 33.0 67.0 0.0

35～39歳 126 38.9 58.7 2.4

年
齢

11.7 19.8 12.0 23.7 32.8 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳未満 18～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 無回答

問2 年齢

ｎ

ｎ=384

ｎ

18歳未満 18～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 無回答

全体 384 11.7 19.8 12.0 23.7 32.8 0.0

男 160 13.8 25.0 11.9 18.8 30.6 0.0

女 219 10.5 15.5 12.3 27.9 33.8 0.0

性
別
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問3 現在、あなたと同居している方をお答えください。 

（あてはまるものすべてに○） 

○ 同居している方は、「あなたの配偶者」が 44.8％と最も多くなっています。次

いで「母」が 44.5％、「父」が 37.0％となっています。 

 
 

 

 

44.8 

44.5 

37.0 

36.5 

29.7 

6.0 

3.6 

3.9 

4.7 

0.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

あなたの配偶者

母

父

あなたのこども

きょうだい

祖父母

その他親族

その他

同居している人はいない(単身世帯)

無回答

ｎ=384

問3 同居人

ｎ

父 母 き
ょ

う
だ
い

祖
父
母

あ
な
た
の
配
偶

者 あ
な
た
の
こ
ど

も そ
の
他
親
族

そ
の
他

同
居
し
て
い
る

人
は
い
な
い

無
回
答

全体 384 37.0 44.5 29.7 6.0 44.8 36.5 3.6 3.9 4.7 0.3

男 160 41.9 52.5 32.5 10.0 37.5 26.3 3.1 3.1 5.6 0.0

女 219 32.4 38.4 26.9 3.2 50.7 44.3 3.7 4.6 4.1 0.5

18歳未満 45 82.2 100.0 86.7 4.4 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0

18～24歳 76 71.1 81.6 56.6 17.1 2.6 1.3 2.6 2.6 9.2 0.0

25～29歳 46 41.3 45.7 26.1 6.5 32.6 13.0 2.2 10.9 6.5 0.0

30～34歳 91 18.7 25.3 9.9 1.1 68.1 54.9 3.3 2.2 4.4 0.0

35～39歳 126 11.9 15.9 8.7 3.2 73.8 65.9 6.3 4.0 3.2 0.8

性
別

年
齢
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Ⅱ-２．就労について 

問4 あなたの現在の仕事をお答えください。（１つに○） 

○ 現在の仕事は、「正規の社員・職員・従業員」が 46.4％と最も多くなっていま

す。次いで「学生・生徒(予備校生などを含む)」が 21.9％、「パート・アルバ

イト」が 15.9％となっています。 

 
 

  

21.9 

15.9 

2.1 

1.8 

46.4 

1.3 

2.6 

0.5 

3.9 

0.0 

2.3 

0.3 

0.8 

0.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

学生・生徒(予備校生などを含む)

パート・アルバイト

派遣社員

契約社員・嘱託

正規の社員・職員・従業員

会社などの役員

自営業・自由業

家族従業員・内職

専業主婦・主夫

家事手伝い

無職(仕事を探している)

無職(仕事を探していない)

その他

無回答

ｎ=384

問4 現在の仕事

ｎ

正規の社
員・職
員・従業
員

学生・生
徒(予備
校生など
を含む)

パート・
アルバイ
ト

専業主
婦・主夫

自営業・
自由業

無職(仕
事を探し
ている)

派遣社員

全体 384 46.4 21.9 15.9 3.9 2.6 2.3 2.1

男 160 56.3 30.0 0.6 0.0 3.8 3.1 0.6

女 219 40.2 16.4 26.5 6.8 1.8 0.9 3.2

18歳未満 45 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～24歳 76 30.3 51.3 10.5 0.0 0.0 0.0 2.6

25～29歳 46 65.2 0.0 10.9 2.2 2.2 6.5 4.3

30～34歳 91 60.4 0.0 27.5 2.2 2.2 1.1 2.2

35～39歳 126 55.6 0.0 18.3 9.5 5.6 4.0 1.6

ｎ

契約社
員・嘱託

会社など
の役員

家族従業
員・内職

無職(仕
事を探し
ていな
い)

家事手伝
い

その他 無回答

全体 384 1.8 1.3 0.5 0.3 0.0 0.8 0.3

男 160 2.5 1.9 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0

女 219 1.4 0.9 0.5 0.5 0.0 0.5 0.5

18歳未満 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～24歳 76 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0

25～29歳 46 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0

30～34歳 91 2.2 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35～39歳 126 0.0 2.4 1.6 0.8 0.0 0.0 0.8

性
別

年
齢

性
別

年
齢



6 

問４で「２」～「８」（仕事をしている）を選んだ方のみ、お答えください。 

問5 あなたは、現在の仕事に満足していますか。（１つに○） 

○ 現在の仕事の満足度は、「やや満足している」が 38.0％と最も多くなっていま

す。次いで「どちらともいえない」が 24.7％、「満足している」が 19.6％と

なっています。 

 

 

 

 
 

  

19.6 

38.0 

24.7 

12.2 

5.5 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40%

満足している

やや満足している

どちらともいえない

やや不満である

不満である

無回答

ｎ=271

問5 現在の仕事の満足度

ｎ

満足して
いる

やや満足
している

どちらと
もいえな
い

やや不満
である

不満であ
る

無回答

全体 271 19.6 38.0 24.7 12.2 5.5 0.0

男 106 17.0 38.7 26.4 12.3 5.7 0.0

女 163 21.5 37.4 23.9 12.3 4.9 0.0

18歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～24歳 35 14.3 34.3 25.7 17.1 8.6 0.0

25～29歳 41 24.4 31.7 31.7 7.3 4.9 0.0

30～34歳 88 13.6 44.3 25.0 10.2 6.8 0.0

35～39歳 107 24.3 36.4 21.5 14.0 3.7 0.0

派遣社員 8 25.0 37.5 37.5 0.0 0.0 0.0

契約社員・嘱託 7 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0

正規の社員・職員・従業員 178 18.0 37.1 24.7 13.5 6.7 0.0

会社などの役員 5 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0

自営業・自由業 10 20.0 50.0 30.0 0.0 0.0 0.0

家族従業員・内職 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

性
別

年
齢

現
在
の
仕
事
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問５で「４」、「５」を選んだ方のみ、お答えください。 

問 5-1 不満に感じる理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

○ 問 5 で「やや不満」、「不満」と回答した方（ｎ=48）のその理由は、「給料

が安い」が 72.9％と最も多くなっています。次いで「やりがいが感じられな

い」が 41.7％、「労働時間が長い」が 35.4％となっています。 

 
 

 

 

問４で「９」～「12」を選んだ方のみ、お答えください。 

問6 今後、就労することについて、どう考えていますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

○ 問４で「専業主婦・主夫」、「家事手伝い」、「無職（仕事を探している）」、

「無職（仕事を探していない）」と回答した方（ｎ=25）の今後の就労意向につ

いては、「今は就労していないが、そのうち就労したい」が 48.0％と最も多く

なっています。次いで「仕事があればすぐに就労したい」が 24.0％、「就労し

たいと思わない」が 20.0％となっています。 

 

 

 

  

72.9 

41.7 

35.4 

31.3 

27.1 

27.1 

16.7 

16.7 

22.9 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

給料が安い

やりがいが感じられない

労働時間が長い

人間関係が悪い

責任が重すぎる

休みが少ない

不安定な雇用形態である

自分の仕事を認めてもらえない

その他

特に理由はない

無回答

ｎ=48

問5-1 不満に感じる理由

24.0 

48.0 

8.0 

20.0 

0.0 

0% 20% 40% 60%

仕事があればすぐに就労したい

今は就労していないが、そのうち就労したい

就労したいが就労できない

就労したいと思わない

無回答

ｎ=25

問6 今後、就労することについて
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問６で「１」～「３」を選んだ方のみ、お答えください。 

問 6-1 就労したいと思うが、現在、就労していない（就労できない）理由は何です

か。（あてはまるものすべてに○） 

○ 問６で「就労したい」と回答した方（ｎ=20）の、就労していない（できない）

理由は、「条件の合う仕事が見つからない」が 35.0％と最も多くなっていま

す。次いで「こどもの預け先が見つからない」が 15.0％、「仕事に必要な専門

知識や資格がない」、「介護や家事があり、働く時間が確保できない」、「これ

までうまくいかず、自信がなく勇気が出ない」がともに 10.0％となっていま

す。 

 
 

 

35.0 

15.0 

10.0 

10.0 

10.0 

5.0 

0.0 

20.0 

20.0 

5.0 

0% 10% 20% 30% 40%

条件の合う仕事が見つからない

こどもの預け先が見つからない

仕事に必要な専門知識や資格がない

介護や家事があり、働く時間が確保できない

これまでうまくいかず、自信がなく勇気が出ない

自分や家族の体調が不安定になっている

今は学生だから

その他

特に理由はない

無回答

ｎ=20

問6-1 就労したいと思うがしていない（できない）理由
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Ⅱ-３．暮らし向きついて 

 

問7 あなたの暮らし向き（衣・食・住・レジャーなどの物質的な生活水準）は、世

間一般と比べてみて、上から下までのどれにあたると思いますか。 

（１つに○） 

○ 暮らし向きは、「中の中」が 49.7％と最も多くなっています。次いで「中の

下」が 21.4％、「中の上」が 20.8％となっています。 

 
 

 

 

 

2.6 20.8 49.7 21.4 5.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上 中の上 中の中 中の下 下 無回答

問7 暮らし向き

ｎ

ｎ=384

ｎ

上 中の上 中の中 中の下 下 無回答

全体 384 2.6 20.8 49.7 21.4 5.5 0.0

男 160 3.1 23.1 46.9 23.1 3.8 0.0

女 219 2.3 19.6 52.5 20.1 5.5 0.0

18歳未満 45 6.7 31.1 48.9 11.1 2.2 0.0

18～24歳 76 3.9 26.3 48.7 15.8 5.3 0.0

25～29歳 46 0.0 15.2 60.9 21.7 2.2 0.0

30～34歳 91 1.1 14.3 54.9 24.2 5.5 0.0

35～39歳 126 2.4 20.6 42.9 26.2 7.9 0.0

性
別

年
齢
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Ⅱ-４．ご自身のことについて 

問8 あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。 

（ア～オについて、それぞれ１つに○） 

○ 「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合わせた『あてはまる』の

割合が高い項目は、「ウ 自分の親（保護者）から愛されていると思う」

（92.4％）、「ア 自分には自分らしさというものがある」（84.1％）、「イ 

今の自分が好きだ」（65.4％）などとなっています。 

 

 

 

ア 自分には自分らしさというものがある 

 
 

  

32.3

18.5

63.0

23.4

9.1

51.8

46.9

29.4

38.8

31.5

12.2

25.5

4.9

28.9

40.1

3.4

8.9

2.3

8.6

19.0

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

ア 自分には自分らしさ

というものがある

イ 今の自分が好きだ

ウ 自分の親（保護者）から

愛されていると思う

エ 自分の考えをはっきり

相手に伝えることができる

オ 自分は役に立たないと

強く感じる

あてはまる どちらかといえば、あてはまる どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない 無回答

ｎ=384

ｎ

あてはまる どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

無回答

全体 384 32.3 51.8 12.2 3.4 0.3

男 160 36.3 47.5 13.1 3.1 0.0

女 219 29.7 55.7 11.9 2.7 0.0

18歳未満 45 44.4 46.7 8.9 0.0 0.0

18～24歳 76 48.7 40.8 6.6 2.6 1.3

25～29歳 46 34.8 54.3 8.7 2.2 0.0

30～34歳 91 25.3 53.8 17.6 3.3 0.0

35～39歳 126 22.2 57.9 14.3 5.6 0.0

性
別

年
齢
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イ 今の自分が好きだ 

 
 

ウ 自分の親（保護者）から愛されていると思う 

 

 

エ 自分の考えをはっきり相手に伝えることができる 

 
 

オ 自分は役に立たないと強く感じる 

 

  

ｎ

あてはまる どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

無回答

全体 384 18.5 46.9 25.5 8.9 0.3

男 160 22.5 46.3 23.1 8.1 0.0

女 219 16.0 48.4 27.9 7.8 0.0

18歳未満 45 24.4 42.2 22.2 11.1 0.0

18～24歳 76 27.6 42.1 21.1 7.9 1.3

25～29歳 46 23.9 43.5 23.9 8.7 0.0

30～34歳 91 13.2 49.5 30.8 6.6 0.0

35～39歳 126 12.7 50.8 26.2 10.3 0.0

性
別

年
齢

ｎ

あてはまる どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

無回答

全体 384 63.0 29.4 4.9 2.3 0.3

男 160 62.5 31.3 5.0 1.3 0.0

女 219 63.9 28.3 4.6 3.2 0.0

18歳未満 45 77.8 17.8 4.4 0.0 0.0

18～24歳 76 75.0 21.1 1.3 1.3 1.3

25～29歳 46 69.6 26.1 4.3 0.0 0.0

30～34歳 91 57.1 30.8 6.6 5.5 0.0

35～39歳 126 52.4 38.9 6.3 2.4 0.0

性
別

年
齢

ｎ

あてはまる どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

無回答

全体 384 23.4 38.8 28.9 8.6 0.3

男 160 28.1 38.1 24.4 9.4 0.0

女 219 20.1 39.3 32.4 8.2 0.0

18歳未満 45 28.9 46.7 20.0 4.4 0.0

18～24歳 76 31.6 40.8 19.7 6.6 1.3

25～29歳 46 26.1 32.6 28.3 13.0 0.0

30～34歳 91 17.6 38.5 39.6 4.4 0.0

35～39歳 126 19.8 37.3 30.2 12.7 0.0

性
別

年
齢

ｎ

あてはまる どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

無回答

全体 384 9.1 31.5 40.1 19.0 0.3

男 160 8.1 30.6 41.3 20.0 0.0

女 219 8.7 32.4 40.2 18.7 0.0

18歳未満 45 15.6 28.9 42.2 13.3 0.0

18～24歳 76 9.2 26.3 34.2 28.9 1.3

25～29歳 46 8.7 21.7 45.7 23.9 0.0

30～34歳 91 7.7 42.9 40.7 8.8 0.0

35～39歳 126 7.9 31.0 40.5 20.6 0.0

性
別

年
齢
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問9 あなたはどの程度、孤独であると感じたことがありますか。（１つに○） 

○ 孤独を感じる程度は、「ほとんどない」が 34.9％と最も多くなっています。次

いで「たまにある」が 29.7％、「時々ある」が 17.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.7 

34.9 

29.7 

17.4 

7.0 

0.3 

0% 10% 20% 30% 40%

決してない

ほとんどない

たまにある

時々ある

しなしばある

無回答

ｎ=384

問9 孤独を感じたこと

ｎ

決してない ほとんどな
い

たまにある 時々ある しばしばあ
る

無回答

全体 384 10.7 34.9 29.7 17.4 7.0 0.3

男 160 8.8 40.6 29.4 15.6 5.6 0.0

女 219 12.3 31.5 30.6 18.7 6.8 0.0

18歳未満 45 6.7 44.4 28.9 11.1 8.9 0.0

18～24歳 76 9.2 32.9 36.8 13.2 6.6 1.3

25～29歳 46 10.9 28.3 37.0 19.6 4.3 0.0

30～34歳 91 11.0 34.1 30.8 19.8 4.4 0.0

35～39歳 126 12.7 35.7 22.2 19.8 9.5 0.0

性
別

年
齢
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問10 次の場所は、今のあなたにとって居場所（ほっとできる場所、居心地の良い場

所など）になっていますか。（ア～カについて、それぞれ１つに○） 

○ 「そう思う」と「どちらかというと、そう思う」を合わせた『そう思う』の割合

が高い項目は、「イ 家庭（実家や親族の家を含む）」（88.5％）、「ア 自分

の部屋」（78.4％）、「ウ 学校（卒業した学校を含む）」（49.2％）などと

なっています。 

 

 

 

ア 自分の部屋 

 

 

  

55.7

53.1

20.3

12.5

11.7

16.4

22.7

35.4

28.9

30.2

35.9

31.3

3.1

6.8

17.4

16.9

18.2

15.6

2.3

3.9

22.1

21.4

17.4

24.0

15.4

0.5

10.4

17.7

15.9

12.0

0.8

0.3

0.8

1.3

0.8

0.8

ア 自分の部屋

イ 家庭（実家や親族の家を含む）

ウ 学校（卒業した学校を含む）

エ 職場（過去の職場を含む）

オ 地域（図書館や公民館、公園など）

カ インターネット空間

（SNS、YouTubeやオンラインゲームなど）

そう思う どちらかというと、そう思う どちらかというと、そう思わない そう思わない あてはまるものはない、わからない 無回答

ｎ=384

ｎ

そう思う どちらかと
いうと、そ
う思う

どちらかと
いうと、そ
う思わない

そう思わな
い

あてはまる
ものはな
い、わから
ない

無回答

全体 384 55.7 22.7 3.1 2.3 15.4 0.8

男 160 52.5 26.3 4.4 3.1 13.8 0.0

女 219 58.9 19.6 2.3 1.8 16.4 0.9

18歳未満 45 75.6 11.1 4.4 0.0 8.9 0.0

18～24歳 76 61.8 21.1 3.9 1.3 9.2 2.6

25～29歳 46 60.9 28.3 2.2 2.2 6.5 0.0

30～34歳 91 52.7 20.9 2.2 3.3 20.9 0.0

35～39歳 126 45.2 27.0 3.2 3.2 20.6 0.8

性
別

年
齢
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イ 家庭（実家や親族の家を含む） 

 

 

ウ 学校（卒業した学校を含む） 

 

 

エ 職場（過去の職場を含む） 

 

 

  

ｎ

そう思う どちらかと
いうと、そ
う思う

どちらかと
いうと、そ
う思わない

そう思わな
い

あてはまる
ものはな
い、わから
ない

無回答

全体 384 53.1 35.4 6.8 3.9 0.5 0.3

男 160 51.9 35.6 7.5 5.0 0.0 0.0

女 219 55.3 34.7 5.9 3.2 0.9 0.0

18歳未満 45 55.6 31.1 8.9 4.4 0.0 0.0

18～24歳 76 61.8 28.9 5.3 2.6 0.0 1.3

25～29歳 46 54.3 37.0 6.5 0.0 2.2 0.0

30～34歳 91 56.0 30.8 8.8 4.4 0.0 0.0

35～39歳 126 44.4 43.7 5.6 5.6 0.8 0.0

性
別

年
齢

ｎ

そう思う どちらかと
いうと、そ
う思う

どちらかと
いうと、そ
う思わない

そう思わな
い

あてはまる
ものはな
い、わから
ない

無回答

全体 384 20.3 28.9 17.4 22.1 10.4 0.8

男 160 26.3 27.5 13.8 18.8 12.5 1.3

女 219 15.5 30.6 20.5 24.2 8.7 0.5

18歳未満 45 44.4 31.1 8.9 11.1 2.2 2.2

18～24歳 76 31.6 38.2 14.5 11.8 3.9 0.0

25～29歳 46 17.4 26.1 23.9 23.9 8.7 0.0

30～34歳 91 13.2 19.8 18.7 35.2 13.2 0.0

35～39歳 126 11.1 30.2 19.0 22.2 15.9 1.6

性
別

年
齢

ｎ

そう思う どちらかと
いうと、そ
う思う

どちらかと
いうと、そ
う思わない

そう思わな
い

あてはまる
ものはな
い、わから
ない

無回答

全体 384 12.5 30.2 16.9 21.4 17.7 1.3

男 160 10.6 32.5 17.5 18.1 20.6 0.6

女 219 14.2 29.2 16.4 23.3 15.5 1.4

18歳未満 45 6.7 8.9 2.2 4.4 75.6 2.2

18～24歳 76 14.5 28.9 9.2 18.4 26.3 2.6

25～29歳 46 15.2 30.4 13.0 34.8 6.5 0.0

30～34歳 91 11.0 29.7 30.8 24.2 4.4 0.0

35～39歳 126 13.5 38.9 18.3 22.2 5.6 1.6

性
別

年
齢
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オ 地域（図書館や公民館、公園など） 

 

 

カ インターネット空間（SNS、YouTube やオンラインゲームなど） 

 

  

ｎ

そう思う どちらかと
いうと、そ
う思う

どちらかと
いうと、そ
う思わない

そう思わな
い

あてはまる
ものはな
い、わから
ない

無回答

全体 384 11.7 35.9 18.2 17.4 15.9 0.8

男 160 13.1 31.3 19.4 18.8 16.9 0.6

女 219 11.0 40.2 16.4 16.4 15.5 0.5

18歳未満 45 17.8 44.4 11.1 8.9 17.8 0.0

18～24歳 76 19.7 35.5 15.8 15.8 11.8 1.3

25～29歳 46 6.5 43.5 21.7 10.9 17.4 0.0

30～34歳 91 8.8 28.6 20.9 24.2 17.6 0.0

35～39歳 126 8.7 35.7 19.0 19.0 15.9 1.6

性
別

年
齢

ｎ

そう思う どちらかと
いうと、そ
う思う

どちらかと
いうと、そ
う思わない

そう思わな
い

あてはまる
ものはな
い、わから
ない

無回答

全体 384 16.4 31.3 15.6 24.0 12.0 0.8

男 160 20.0 31.3 10.6 25.6 11.9 0.6

女 219 14.2 31.1 19.2 22.8 12.3 0.5

18歳未満 45 33.3 35.6 13.3 6.7 11.1 0.0

18～24歳 76 23.7 34.2 11.8 22.4 6.6 1.3

25～29歳 46 19.6 34.8 17.4 23.9 4.3 0.0

30～34歳 91 12.1 29.7 18.7 27.5 12.1 0.0

35～39歳 126 7.9 27.8 15.9 28.6 18.3 1.6

性
別

年
齢
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問11 以下のア～オについて、あなたが困ったときに助けてくれると思いますか。

（ア～オについて、それぞれ１つに○） 

○ 「そう思う」と「どちらかというと、そう思う」を合わせた『そう思う』の割合

が高い項目は、「ア 家族・親戚」（95.8％）、「イ 学校で出会った友人」

（77.1％）、「ウ 職場・アルバイト関係の人」（65.4％）などとなっていま

す。 

 
 

ア 家族・親戚 

 

 

イ 学校で出会った友人 

 

73.7

39.1

21.4

10.2

7.3

22.1

38.0

44.0

37.8

16.1

1.6

14.1

19.3

28.4

22.7

2.3

8.3

14.1

22.9

52.9

0.3

0.5

1.3

0.8

1.0

ア 家族・親戚

イ 学校で出会った友人

ウ 職場・アルバイト関係の人

エ 地域の人

オ インターネット上に

おける人やグループ

そう思う どちらかというと、そう思う どちらかというと、そう思わない そう思わない 無回答

ｎ=384

ｎ

そう思う どちらかと
いうと、そ
う思う

どちらかと
いうと、そ
う思わない

そう思わな
い

無回答

全体 384 73.7 22.1 1.6 2.3 0.3

男 160 75.0 21.3 0.6 3.1 0.0

女 219 74.4 21.5 2.3 1.8 0.0

18歳未満 45 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

18～24歳 76 82.9 13.2 0.0 2.6 1.3

25～29歳 46 76.1 21.7 2.2 0.0 0.0

30～34歳 91 74.7 19.8 3.3 2.2 0.0

35～39歳 126 64.3 30.2 1.6 4.0 0.0

性
別

年
齢

ｎ

そう思う どちらかと
いうと、そ
う思う

どちらかと
いうと、そ
う思わない

そう思わな
い

無回答

全体 384 39.1 38.0 14.1 8.3 0.5

男 160 43.1 31.3 16.9 7.5 1.3

女 219 37.0 42.9 11.9 8.2 0.0

18歳未満 45 64.4 31.1 0.0 4.4 0.0

18～24歳 76 64.5 27.6 2.6 5.3 0.0

25～29歳 46 45.7 30.4 17.4 6.5 0.0

30～34歳 91 30.8 44.0 19.8 5.5 0.0

35～39歳 126 18.3 45.2 20.6 14.3 1.6

性
別

年
齢
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ウ 職場・アルバイト関係の人 

 

 

エ 地域の人 

 

 

オ インターネット上における人やグループ 

 

  

ｎ

そう思う どちらかと
いうと、そ
う思う

どちらかと
いうと、そ
う思わない

そう思わな
い

無回答

全体 384 21.4 44.0 19.3 14.1 1.3

男 160 20.0 41.3 25.0 11.9 1.9

女 219 22.8 47.0 15.1 14.2 0.9

18歳未満 45 20.0 35.6 8.9 28.9 6.7

18～24歳 76 28.9 48.7 9.2 13.2 0.0

25～29歳 46 17.4 47.8 26.1 8.7 0.0

30～34歳 91 20.9 44.0 24.2 11.0 0.0

35～39歳 126 19.0 42.9 23.0 13.5 1.6

性
別

年
齢

ｎ

そう思う どちらかと
いうと、そ
う思う

どちらかと
いうと、そ
う思わない

そう思わな
い

無回答

全体 384 10.2 37.8 28.4 22.9 0.8

男 160 10.0 34.4 29.4 25.0 1.3

女 219 10.5 40.6 27.9 20.5 0.5

18歳未満 45 17.8 51.1 15.6 13.3 2.2

18～24歳 76 14.5 34.2 28.9 22.4 0.0

25～29歳 46 4.3 32.6 32.6 30.4 0.0

30～34歳 91 7.7 33.0 36.3 23.1 0.0

35～39歳 126 8.7 40.5 25.4 23.8 1.6

性
別

年
齢

ｎ

そう思う どちらかと
いうと、そ
う思う

どちらかと
いうと、そ
う思わない

そう思わな
い

無回答

全体 384 7.3 16.1 22.7 52.9 1.0

男 160 8.8 17.5 21.3 51.3 1.3

女 219 6.4 14.6 23.7 54.3 0.9

18歳未満 45 11.1 26.7 22.2 37.8 2.2

18～24歳 76 15.8 15.8 18.4 50.0 0.0

25～29歳 46 10.9 17.4 21.7 50.0 0.0

30～34歳 91 2.2 17.6 30.8 49.5 0.0

35～39歳 126 3.2 11.1 19.8 63.5 2.4

性
別

年
齢
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問12 あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか。（１つに○） 

○ 自分の将来に明るい希望を持っているかは、「どちらかといえば希望がある」が

39.6％と最も多くなっています。次いで「どちらかといえば希望がない」が

28.1％、「希望がある」が 22.7％となっています。 

 

 

 

 

22.7 39.6 28.1 9.6 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望がある どちらかといえば希望がある どちらかといえば希望がない 希望がない 無回答

問12 自分の将来に明るい希望を持っているか

ｎ

ｎ=384

ｎ

希望がある どちらかと
いえば希望
がある

どちらかと
いえば希望
がない

希望がない 無回答

全体 384 22.7 39.6 28.1 9.6 0.0

男 160 26.3 37.5 25.0 11.3 0.0

女 219 20.5 42.0 30.6 6.8 0.0

18歳未満 45 40.0 33.3 20.0 6.7 0.0

18～24歳 76 35.5 36.8 19.7 7.9 0.0

25～29歳 46 28.3 39.1 28.3 4.3 0.0

30～34歳 91 11.0 39.6 35.2 14.3 0.0

35～39歳 126 15.1 43.7 31.0 10.3 0.0

性
別

年
齢
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Ⅱ-５．悩みごとや心配ごとについて 

問13 あなたが今、悩んだり、心配したりしていることは何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

○ 悩みごとや心配ごとは、「お金のこと」が 73.7％と最も多くなっています。次

いで「仕事のこと」が 57.6％、「自分の将来や進路のこと」が 52.6％となっ

ています。 

 

 

  

73.7 

57.6 

52.6 

41.7 

33.1 

31.3 

23.7 

21.9 

21.1 

14.6 

9.4 

2.1 

4.2 

3.9 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80%

お金のこと

仕事のこと

自分の将来や進路のこと

自分の健康のこと

家族のこと

子育てのこと

結婚や恋愛のこと

自分の性格のこと

自分の容姿のこと

介護や看護のこと

友人のこと

LGBTQについて

その他

悩みや心配ごとはない

無回答

ｎ=384

問13 悩み事・心配事
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ｎ

お金の
こと

仕事の
こと

自分の
将来や
進路の
こと

自分の
健康の
こと

家族の
こと

子育て
のこと

結婚や
恋愛の
こと

自分の
性格の
こと

全体 384 73.7 57.6 52.6 41.7 33.1 31.3 23.7 21.9

男 160 77.5 61.3 56.9 36.9 27.5 23.1 23.8 17.5

女 219 70.8 55.3 49.3 44.7 37.0 37.4 23.7 24.7

18歳未満 45 53.3 22.2 77.8 4.4 22.2 2.2 31.1 20.0

18～24歳 76 68.4 56.6 65.8 19.7 19.7 5.3 39.5 23.7

25～29歳 46 80.4 58.7 63.0 43.5 28.3 19.6 34.8 13.0

30～34歳 91 87.9 72.5 39.6 47.3 38.5 46.2 18.7 20.9

35～39歳 126 71.4 59.5 41.3 63.5 42.9 50.8 11.1 25.4

ｎ

自分の
容姿の
こと

介護や
看護の
こと

友人の
こと

LGBTQに
ついて

その他 悩みや
心配ご
とはな
い

無回答

全体 384 21.1 14.6 9.4 2.1 4.2 3.9 0.3

男 160 16.3 13.8 7.5 3.1 5.6 1.9 0.6

女 219 25.1 15.5 10.5 0.9 3.2 5.0 0.0

18歳未満 45 24.4 0.0 35.6 4.4 11.1 8.9 0.0

18～24歳 76 25.0 11.8 10.5 2.6 1.3 3.9 1.3

25～29歳 46 26.1 15.2 6.5 0.0 4.3 4.3 0.0

30～34歳 91 18.7 18.7 2.2 1.1 4.4 1.1 0.0

35～39歳 126 17.5 18.3 5.6 2.4 3.2 4.0 0.0

性
別

年
齢

性
別

年
齢
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問14 あなたは、悩みや心配ごとがあるとき、誰に相談しますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

○ 悩みごとや心配ごとの相談相手（場所）は、「家族・親族」が 79.2％と最も多

くなっています。次いで「友人」が 60.2％、「職場・仕事関係の人」が

28.4％となっています。 

 

 

 

  

79.2 

60.2 

28.4 

10.9 

3.9 

3.1 

2.6 

2.3 

2.3 

3.6 

7.6 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80%

家族・親族

友人

職場・仕事関係の人

インターネット上の人やコミュニティ

病院などの医療機関

地域や近所の人

公的な相談・支援機関

民間の相談・支援機関

その他

相談相手がいない

相談しない

無回答

ｎ=384

問14 悩み・心配事の相談相手（場所）

ｎ

家族・親族 友人 職場・仕事
関係の人

インター
ネット上の
人やコミュ
ニティ

病院などの
医療機関

地域や近所
の人

全体 384 79.2 60.2 28.4 10.9 3.9 3.1

男 160 73.1 53.1 25.6 11.3 2.5 0.6

女 219 84.5 66.2 31.1 11.0 5.0 5.0

18歳未満 45 64.4 73.3 4.4 13.3 4.4 2.2

18～24歳 76 77.6 69.7 23.7 14.5 2.6 0.0

25～29歳 46 82.6 67.4 39.1 13.0 0.0 2.2

30～34歳 91 83.5 53.8 33.0 11.0 4.4 3.3

35～39歳 126 81.0 51.6 32.5 7.1 5.6 5.6

ｎ

公的な相
談・支援機
関

民間の相
談・支援機
関

その他 相談相手が
いない

相談しない 無回答

全体 384 2.6 2.3 2.3 3.6 7.6 0.3

男 160 1.9 2.5 1.9 3.8 13.1 0.6

女 219 3.2 2.3 2.7 3.2 3.2 0.0

18歳未満 45 4.4 4.4 2.2 4.4 11.1 0.0

18～24歳 76 0.0 1.3 6.6 1.3 7.9 1.3

25～29歳 46 0.0 0.0 2.2 2.2 4.3 0.0

30～34歳 91 3.3 1.1 1.1 4.4 6.6 0.0

35～39歳 126 4.0 4.0 0.8 4.8 7.9 0.0

性
別

年
齢

性
別

年
齢
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問15 あなたは今までに、社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった経験

がありましたか。または、現在、社会生活や日常生活を円滑に送れていない状況

がありますか。（１つに○） 

○ 今までに社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった経験は、「どちら

かといえば、あった(ある)」が 27.1％と最も多くなっています。次いで「今ま

でに経験があった(または、現在ある)」が 25.3％、「なかった（ない）」が

22.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

25.3 

27.1 

19.8 

22.9 

4.9 

0.0 

0% 10% 20% 30%

今までに経験があった(または、現在ある)

どちらかといえば、あった(ある)

どちらかといえば、なかった(ない)

なかった(ない)

わからない、答えられない

無回答

ｎ=384

問15 社会生活や日常生活を円滑に送れなかった経験・状況

ｎ

今までに経
験があった
(または、現
在ある)

どちらかと
いえば、
あった(あ
る)

どちらかと
いえば、な
かった(な
い)

なかった(な
い)

わからな
い、答えら
れない

無回答

全体 384 25.3 27.1 19.8 22.9 4.9 0.0

男 160 23.1 28.1 20.0 22.5 6.3 0.0

女 219 26.0 26.5 20.1 23.7 3.7 0.0

18歳未満 45 11.1 20.0 17.8 31.1 20.0 0.0

18～24歳 76 23.7 34.2 19.7 19.7 2.6 0.0

25～29歳 46 28.3 30.4 8.7 30.4 2.2 0.0

30～34歳 91 29.7 27.5 17.6 22.0 3.3 0.0

35～39歳 126 27.0 23.8 26.2 19.8 3.2 0.0

性
別

年
齢
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問16 あなたが、社会生活や日常生活を円滑に送ることができない状態となったとき、

家族や知り合い以外に相談するとすれば、どのような人や場所なら、相談したい

と思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

○ 社会生活や日常生活を円滑に送ることができない状態となったとき、家族や知り

合い以外で相談したい相手（場所）は、「相手が同じ悩みを持っている、持って

いたことがある」が 51.6％と最も多くなっています。次いで「無料で相談でき

る」が 35.4％、「匿名で(自分が誰かを知られずに)相談できる」が 35.2％とな

っています。 

 

  

51.6 

35.4 

35.2 

32.8 

25.8 

24.2 

21.1 

20.1 

19.5 

13.3 

12.8 

8.1 

6.5 

1.8 

2.1 

11.2 

0.5 

0% 20% 40% 60%

相手が同じ悩みを持っている、持っていたことがある

無料で相談できる

匿名で(自分が誰かを知られずに)相談できる

相手が同世代である

曜日・時間帯を気にせずに相談できる

相手がカウンセラーなどの心理学の専門家である

SNSやメールなどで相談できる

相手が同性である

相手先が公的な支援機関である

相手が医師である

相談できる場所が自宅から近い

電話で相談できる

相手先が民間の支援団体(NPOなど)である

相手が自宅に来てくれる

その他

誰にも相談したくない

無回答

ｎ=384

問16 社会生活や日常生活を円滑に送る事が出来ない状態になった時の相談相手（場所）
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ｎ

相手が同じ
悩みを持っ
ている、
持っていた
ことがある

無料で相談
できる

匿名で(自分
が誰かを知
られずに)相
談できる

相手が同世
代である

曜日・時間
帯を気にせ
ずに相談で
きる

相手がカウ
ンセラーな
どの心理学
の専門家で
ある

全体 384 51.6 35.4 35.2 32.8 25.8 24.2

男 160 45.0 28.8 25.6 38.1 18.8 26.3

女 219 57.5 40.6 42.9 29.7 31.1 23.3

18歳未満 45 48.9 31.1 31.1 46.7 13.3 17.8

18～24歳 76 57.9 25.0 34.2 50.0 21.1 19.7

25～29歳 46 45.7 41.3 39.1 21.7 30.4 28.3

30～34歳 91 49.5 37.4 37.4 30.8 29.7 25.3

35～39歳 126 52.4 39.7 34.1 23.0 28.6 27.0

ｎ

SNSやメール
などで相談
できる

相手が同性
である

相手先が公
的な支援機
関である

相手が医師
である

相談できる
場所が自宅
から近い

電話で相談
できる

全体 384 21.1 20.1 19.5 13.3 12.8 8.1

男 160 16.3 11.3 16.9 11.9 11.9 6.9

女 219 25.1 26.9 21.0 14.6 13.2 9.1

18歳未満 45 20.0 24.4 13.3 6.7 2.2 4.4

18～24歳 76 19.7 22.4 11.8 10.5 9.2 7.9

25～29歳 46 19.6 17.4 21.7 13.0 10.9 8.7

30～34歳 91 27.5 23.1 18.7 18.7 20.9 7.7

35～39歳 126 18.3 15.9 26.2 13.5 13.5 9.5

ｎ

相手先が民
間の支援団
体(NPOなど)
である

相手が自宅
に来てくれ
る

その他 誰にも相談
したくない

無回答

全体 384 6.5 1.8 2.1 11.2 0.5

男 160 3.8 1.3 1.9 15.6 1.3

女 219 8.2 2.3 2.3 6.8 0.0

18歳未満 45 6.7 0.0 4.4 15.6 2.2

18～24歳 76 2.6 2.6 1.3 11.8 0.0

25～29歳 46 0.0 0.0 4.3 6.5 0.0

30～34歳 91 7.7 3.3 0.0 9.9 1.1

35～39歳 126 10.3 1.6 2.4 11.9 0.0

性
別

年
齢

性
別

年
齢

性
別

年
齢
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 問 16 で「16」を選んだ方のみ、お答えください。 

問 16-1 相談したくないと思う理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

○ 問 16 で「誰にも相談したくない」と回答した方（ｎ=43）の、その理由は、

「相談しても解決できないと思うから」が 55.8％と最も多くなっています。次

いで「自分ひとりで解決するべきだと思うから」30.2 が％、「誰にも知られた

くないことだから」が 20.9％となっています。 

 

 

55.8 

30.2 

20.9 

18.6 

18.6 

16.3 

16.3 

11.6 

11.6 

11.6 

11.6 

4.7 

14.0 

0.0 

0% 20% 40% 60%

相談しても解決できないと思うから

自分ひとりで解決するべきだと思うから

誰にも知られたくないことだから

相手にうまく伝えられないから

裏切られたり、失望するのが嫌だから

自分の欠点や失敗を悪く言われそうだから

相手がどんな人かわからないから

自分が変な人だと思われるのではないかと不安だから

何を聞かれるか不安に思うから

嫌なこと、できないことをするように言われそうだから

お金がかかると思うから

その他

特に理由はない、わからない

無回答

ｎ=43

問16-1 相談したくないと思う理由

ｎ

相談しても
解決できな
いと思うか
ら

自分ひとり
で解決する
べきだと思
うから

誰にも知ら
れたくない
ことだから

相手にうま
く伝えられ
ないから

裏切られた
り、失望す
るのが嫌だ
から

自分の欠点
や失敗を悪
く言われそ
うだから

相手がどん
な人かわか
らないから

全体 43 55.8 30.2 20.9 18.6 18.6 16.3 16.3

男 25 64.0 32.0 20.0 20.0 16.0 12.0 20.0

女 15 46.7 33.3 26.7 20.0 26.7 20.0 6.7

18歳未満 7 28.6 14.3 42.9 28.6 14.3 28.6 0.0

18～24歳 9 55.6 22.2 11.1 11.1 11.1 22.2 11.1

25～29歳 3 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0

30～34歳 9 55.6 33.3 11.1 0.0 33.3 0.0 0.0

35～39歳 15 66.7 40.0 20.0 20.0 13.3 13.3 40.0

ｎ

自分が変な
人だと思わ
れるのでは
ないかと不
安だから

何を聞かれ
るか不安に
思うから

嫌なこと、
できないこ
とをするよ
うに言われ
そうだから

お金がかか
ると思うか
ら

その他 特に理由は
ない、わか
らない

無回答

全体 43 11.6 11.6 11.6 11.6 4.7 14.0 0.0

男 25 8.0 12.0 12.0 16.0 0.0 12.0 0.0

女 15 13.3 6.7 13.3 6.7 13.3 13.3 0.0

18歳未満 7 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0

18～24歳 9 11.1 22.2 11.1 0.0 11.1 22.2 0.0

25～29歳 3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

30～34歳 9 0.0 11.1 11.1 33.3 11.1 11.1 0.0

35～39歳 15 13.3 6.7 13.3 13.3 0.0 6.7 0.0

性
別

年
齢

性
別

年
齢
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Ⅱ-６．外出について 

問17 あなたは普段どのくらい外出しますか。（１つに○） 

○ 普段の外出頻度は、「仕事や学校で平日は毎日外出する」が 76.3％と最も多くな

っています。次いで「仕事や学校で週に 3～4 日外出する」が 9.6％、「遊び等で

頻繁に外出する」が 5.2％となっています。 

 
 

 

  

76.3 

9.6 

5.2 

3.6 

1.8 

2.3 

0.3 

0.0 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80%

仕事や学校で平日は毎日外出する

仕事や学校で週に3～4日外出する

遊び等で頻繁に外出する

人づきあいのためにときどき外出する

普段は家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する

普段は家にいるが、近所のコンビニなどには出かける

自室からは出るが、家からは出ない

自室からほとんど出ない

無回答

ｎ=384

問17 外出の頻度

ｎ

仕事や学校
で平日は毎
日外出する

仕事や学校
で週に3～4
日外出する

遊び等で頻
繁に外出す
る

人づきあい
のためにと
きどき外出
する

普段は家に
いるが、自
分の趣味に
関する用事
のときだけ
外出する

全体 384 76.3 9.6 5.2 3.6 1.8

男 160 81.9 5.0 3.8 3.1 3.1

女 219 73.5 12.3 6.4 3.2 0.9

18歳未満 45 91.1 2.2 2.2 0.0 0.0

18～24歳 76 73.7 18.4 5.3 0.0 1.3

25～29歳 46 78.3 8.7 4.3 2.2 2.2

30～34歳 91 80.2 8.8 4.4 3.3 1.1

35～39歳 126 69.0 7.9 7.1 7.9 3.2

ｎ

普段は家に
いるが、近
所のコンビ
ニなどには
出かける

自室からは
出るが、家
からは出な
い

自室からほ
とんど出な
い

無回答

全体 384 2.3 0.3 0.0 0.8

男 160 1.9 0.0 0.0 1.3

女 219 2.7 0.5 0.0 0.5

18歳未満 45 0.0 2.2 0.0 2.2

18～24歳 76 1.3 0.0 0.0 0.0

25～29歳 46 4.3 0.0 0.0 0.0

30～34歳 91 1.1 0.0 0.0 1.1

35～39歳 126 4.0 0.0 0.0 0.8

性
別

年
齢

性
別

年
齢
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問 17 で「５」～「８」を選んだ方のみ、お答えください。 

問 17-1 あなたの外出状況が現在の状態になって、どのくらい経ちますか。 

○ 問 17 で「普段は家にいる、もしくは家や自室からほとんど出ない」と回答した

方（ｎ=17）の、外出状況が現在の状態になってどのくらい経つかは、「3 か月

未満」、「3 か月～6 か月未満」、「2 年～3 年未満」がともに 17.6％となって

います。 

 

 

 

  

17.6 

17.6 

5.9 

11.8 

17.6 

11.8 

11.8 

0.0 

0.0 

5.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 5% 10% 15% 20%

3か月未満

3か月～6か月未満

6か月～1年未満

1年～2年未満

2年～3年未満

3年～5年未満

5年～7年未満

7年～10年未満

10年～15年未満

15年～20年未満

20年～25年未満

25年～30年未満

30年以上

無回答

ｎ=17

問17-1 現在の外出状況の経過
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問 17-1 で「３」～「13」を選んだ方のみ、お答えください。 

問 17-2 あなたの外出状況が現在の状態になるきっかけは何でしたか。 

（あてはまるものすべてに○） 

○ 問 17-1 で現在の外出状況が現在の状態になって「半年以上」と回答した方（ｎ

=11）の、現在の状態になるきっかけは、「妊娠したこと」が 36.4％と最も多く

なっています。次いで「学校になじめなかったこと」、「不登校になったこと」

がともに 9.1％となっています。 

○ 外出状況が半年以上、普段は家にいる、もしくは家や自室からほとんど出ない状

態（ひきこもりの状態）になったきっかけとして、「妊娠したこと」を除いた方

（ｎ＝7）の全体（ｎ＝384）に占める割合は 1.8％となっています。 

 

 

 

 

36.4 

9.1 

9.1 

9.1 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

27.3 

18.2 

9.1 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40%

妊娠したこと

学校になじめなかったこと

不登校になったこと

人間関係がうまくいかなかったこと

新型コロナウイルス感染症が流行したこと

受験に失敗したこと

就職活動がうまくいかなかったこと

職場になじめなかったこと

病気になったこと

退職したこと

介護・看護を担うことになったこと

その他

特に理由はない

わからない

無回答

ｎ=11

問17-2 現在の外出状態になるきっかけ
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Ⅱ-７．結婚について 

問 18 から問 22 は、18 歳以上の方のみ、お答えください。 

問18 現在、結婚相手や配偶者、恋人はいますか。（１つに○） 

○ 結婚相手や配偶者・恋人の有無は、「配偶者(法律婚)がいる」が 45.1％と最も

多くなっています。次いで「配偶者、恋人はいない」が 34.8％、「配偶者はい

ないが恋人はいる(未婚)」が 12.4％となっています。 

 

 

 

 

 

  

34.8 

12.4 

7.4 

45.1 

0.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

配偶者、恋人はいない

配偶者はいないが恋人はいる(未婚)

配偶者(事実婚・内縁)がいる

配偶者(法律婚)がいる

無回答

ｎ=339

問18 結婚相手・配偶者・恋人の有無

ｎ

配偶者、恋
人はいない

配偶者はい
ないが恋人
はいる(未
婚)

配偶者(事実
婚・内縁)が
いる

配偶者(法律
婚)がいる

無回答

全体 339 34.8 12.4 7.4 45.1 0.3

男 138 40.6 13.0 5.8 40.6 0.0

女 196 29.6 12.2 8.7 49.0 0.5

18～24歳 76 68.4 28.9 1.3 1.3 0.0

25～29歳 46 41.3 21.7 0.0 37.0 0.0

30～34歳 91 23.1 8.8 8.8 58.2 1.1

35～39歳 126 20.6 1.6 12.7 65.1 0.0

性
別

年
齢
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問 18 で「１」、「２」を選んだ方のみ、お答えください。 

問 18-1 あなた今後、結婚したいと思いますか。（１つに○） 

○ 問 18 で「配偶者がいない」と回答した方（ｎ=160）の今後の結婚意向は、

「現在、予定はないがぜひしたい」が 30.0％と最も多くなっています。次いで

「現在、予定はないが出来ればしたい」が 26.3％、「どちらでもいいと思う」

が 24.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

6.3 

30.0 

26.3 

24.4 

3.8 

8.1 

1.3 

0.0 

0% 10% 20% 30%

現在、既に予定がある・決まっている

現在、予定はないがぜひしたい

現在、予定はないが出来ればしたい

どちらでもいいと思う

できればしたくない

したくない

その他

無回答

ｎ=160

問18-1 今後の結婚の意向

ｎ

現在、既に予
定がある・決
まっている

現在、予定は
ないがぜひし
たい

現在、予定は
ないが出来れ
ばしたい

どちらでもい
いと思う

全体 160 6.3 30.0 26.3 24.4

男 74 1.4 39.2 25.7 23.0

女 82 11.0 22.0 26.8 26.8

18～24歳 74 5.4 43.2 21.6 21.6

25～29歳 29 10.3 31.0 31.0 13.8

30～34歳 29 3.4 10.3 24.1 41.4

35～39歳 28 7.1 14.3 35.7 25.0

ｎ

できればした
くない

したくない その他 無回答

全体 160 3.8 8.1 1.3 0.0

男 74 4.1 6.8 0.0 0.0

女 82 3.7 7.3 2.4 0.0

18～24歳 74 1.4 6.8 0.0 0.0

25～29歳 29 6.9 3.4 3.4 0.0

30～34歳 29 6.9 10.3 3.4 0.0

35～39歳 28 3.6 14.3 0.0 0.0

性
別

年
齢

性
別

年
齢
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問 18 で「３」、「４」を選んだ方、もしくは問 18-1 で「１」～「４」を選んだ方

のみ、お答えください。 

問 18-2 どのような流れで結婚したいと思っている・思っていましたか。 

①理想の結婚への流れ（いくつでも） 

○ 問 18 で「配偶者がいる」、もしくは問 18-1 で「結婚の予定」について回答し

た方（ｎ=317）の、理想の結婚への流れは、「職場や仕事の関係先、アルバイ

ト先」が 45.4％と最も多くなっています。次いで「学校」が 36.0％、「幼な

じみ、隣人関係」が 30.0％となっています。 

 

 

 

  

45.4 

36.0 

30.0 

27.8 

16.4 

12.9 

10.1 

9.1 

7.6 

6.3 

6.3 

3.8 

28.4 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

職場や仕事の関係先、アルバイト先

学校

幼なじみ、隣人関係

友人や兄弟姉妹の紹介

学校以外のサークル、習い事

パーティーや合コン

マッチングアプリ

街中や旅行先

結婚相談所、インターネット上の婚活サイト

見合い(親戚・上司の紹介も含む)

SNS

その他

特にない

無回答

ｎ=317

問18-2① 理想の結婚への流れ
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ｎ

職場や仕
事の関係
先、アル
バイト先

学校 幼なじ
み、隣人
関係

友人や兄
弟姉妹の
紹介

学校以外
のサーク
ル、習い
事

パーティー
や合コン

マッチン
グアプリ

全体 317 45.4 36.0 30.0 27.8 16.4 12.9 10.1

男 130 45.4 35.4 36.2 23.8 18.5 18.5 13.8

女 184 46.2 37.0 26.1 30.4 15.2 9.2 7.6

18～24歳 70 50.0 42.9 35.7 28.6 12.9 14.3 8.6

25～29歳 42 40.5 26.2 33.3 26.2 14.3 21.4 23.8

30～34歳 84 34.5 32.1 23.8 32.1 15.5 7.1 7.1

35～39歳 121 52.1 38.0 29.8 24.8 19.8 13.2 8.3

ｎ

街中や旅
行先

結婚相談
所、イン
ターネッ
ト上の婚
活サイト

見合い(親
戚・上司
の紹介も
含む)

SNS その他 特にない 無回答

全体 317 9.1 7.6 6.3 6.3 3.8 28.4 0.9

男 130 13.8 9.2 7.7 10.0 6.2 26.2 0.8

女 184 6.0 6.5 5.4 3.8 1.6 29.9 1.1

18～24歳 70 10.0 8.6 10.0 10.0 1.4 21.4 0.0

25～29歳 42 19.0 7.1 9.5 11.9 4.8 28.6 0.0

30～34歳 84 8.3 6.0 3.6 3.6 6.0 36.9 0.0

35～39歳 121 5.8 8.3 5.0 4.1 3.3 26.4 2.5

性
別

年
齢

性
別

年
齢
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②実際、どうだったか（１つに○） 

○ 問 18 で「配偶者がいる」と回答した方（ｎ=178）の実際の流れは、「職場や

仕事の関係先、アルバイト先」が 25.8％と最も多くなっています。次いで「友

人や兄弟姉妹の紹介」が 20.2％、「学校」が 15.2％となっています。 

 
 

 
 

  

25.8 

3.4 

15.2 

2.8 

2.8 

20.2 

3.9 

7.3 

5.6 

5.6 

0.6 

6.2 

0.6 

0% 10% 20% 30%

職場や仕事の関係先、アルバイト先

幼なじみ、隣人関係

学校

学校以外のサークル、習い事

見合い(親戚・上司の紹介も含む)

友人や兄弟姉妹の紹介

結婚相談所、インターネット上の婚活サイト

マッチングアプリ

SNS

パーティーや合コン

街中や旅行先

その他

無回答

ｎ=178

問18-2② 実際どうだったか

ｎ

職場や仕
事の関係
先、アル
バイト先

友人や兄
弟姉妹の
紹介

学校 マッチン
グアプリ

SNS パーティー
や合コン

結婚相談
所、イン
ターネッ
ト上の婚
活サイト

全体 178 25.8 20.2 15.2 7.3 5.6 5.6 3.9

男 64 25.0 21.9 10.9 12.5 1.6 6.3 3.1

女 113 26.5 18.6 17.7 4.4 8.0 5.3 4.4

18～24歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

25～29歳 17 23.5 5.9 17.6 17.6 5.9 5.9 0.0

30～34歳 61 16.4 27.9 21.3 6.6 6.6 4.9 0.0

35～39歳 98 32.7 18.4 11.2 6.1 4.1 6.1 7.1

ｎ

幼なじ
み、隣人
関係

学校以外
のサーク
ル、習い
事

見合い(親
戚・上司
の紹介も
含む)

街中や旅
行先

その他 無回答

全体 178 3.4 2.8 2.8 0.6 6.2 0.6

男 64 1.6 1.6 3.1 1.6 10.9 0.0

女 113 4.4 3.5 2.7 0.0 3.5 0.9

18～24歳 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25～29歳 17 0.0 0.0 5.9 0.0 17.6 0.0

30～34歳 61 1.6 3.3 1.6 1.6 8.2 0.0

35～39歳 98 4.1 3.1 3.1 0.0 3.1 1.0

性
別

性
別

年
齢

年
齢
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問 18-1 で「４」～「６」を選んだ方のみ、お答えください。 

問 18-3 今後、積極的に結婚したいと思わない理由は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

○ 問 18-1 で「したくない」、「できればしたくない」、「どちらでもいいと思

う」と回答した方（ｎ=58）のその理由は、「結婚に縛られたくない、自由でい

たいから」が 43.1％と最も多くなっています。次いで「結婚するほど好きな人

に巡り合っていないから」が 39.7％、「誰かと一緒に生きたいと思わないか

ら」が 29.3％となっています。 

 
 

 
 

43.1 

39.7 

29.3 

25.9 

24.1 

22.4 

20.7 

19.0 

6.9 

3.4 

3.4 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

結婚に縛られたくない、自由でいたいから

結婚するほど好きな人に巡り合っていないから

誰かと一緒に生きたいと思わないから

今のままの生活を続けた方が安心だから

結婚という形式にこだわる必要性を感じないから

結婚生活を送る経済力がない・仕事が不安定だから

結婚相手として条件をクリアできる人に巡り合いそうにないから

仕事・家事・育児・介護を背負うことになるから

結婚・恋愛に失敗した経験があり、もうしたくないと思うから

名字・姓が変わるのが嫌・面倒だから

仕事を優先したい・キャリアを中断したくない

無回答

ｎ=58

問18-3 積極的に結婚したいと思わない理由

ｎ

結婚に縛ら
れたくな
い、自由で
いたいから

結婚するほ
ど好きな人
に巡り合っ
ていないか
ら

誰かと一緒
に生きたい
と思わない
から

今のままの
生活を続け
た方が安心
だから

結婚という
形式にこだ
わる必要性
を感じない
から

結婚生活を
送る経済力
がない・仕
事が不安定
だから

全体 58 43.1 39.7 29.3 25.9 24.1 22.4

男 25 44.0 40.0 24.0 28.0 12.0 24.0

女 31 45.2 41.9 32.3 22.6 35.5 22.6

ｎ

結婚相手と
して条件を
クリアでき
る人に巡り
合いそうに
ないから

仕事・家
事・育児・
介護を背負
うことにな
るから

結婚・恋愛
に失敗した
経験があ
り、もうし
たくないと
思うから

名字・姓が
変わるのが
嫌・面倒だ
から

仕事を優先
したい・
キャリアを
中断したく
ない

無回答

全体 58 20.7 19.0 6.9 3.4 3.4 1.7

男 25 24.0 12.0 4.0 0.0 0.0 4.0

女 31 19.4 22.6 9.7 6.5 6.5 0.0

性
別

性
別
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問19 深谷市（市役所）が結婚したいと思う人を支援するために必要な取組は何です

か。（優先順位が高いもの３つまでに〇） 

○ 深谷市が結婚したいと思う人を支援するために必要な取組は、「子育てに関する

支援の充実」が 47.8％と最も多くなっています。次いで「仕事と家庭生活の両

立ができる職場づくりを企業に働きかける」が 41.6％、「結婚資金の支援」が

39.8％となっています。 

 
 

 

 

47.8 

41.6 

39.8 

38.6 

37.8 

14.7 

12.1 

4.1 

4.1 

7.4 

0.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子育てに関する支援の充実

仕事と家庭生活の両立ができる職場づくりを企業に働きかける

結婚資金の支援

安定した雇用の確保

相手と出会う場の提供

男性向け家事・育児講座

妊産婦が相談できる窓口や支援の充実

魅力アップ(話し方、服装、マナーなど)セミナーの開催

その他

支援の必要はない

無回答

ｎ=339

問19 結婚したいと思う人を支援するために必要な取組

ｎ

子育てに関
する支援の
充実

仕事と家庭
生活の両立
ができる職
場づくりを
企業に働き
かける

結婚資金の
支援

安定した雇
用の確保

相手と出会
う場の提供

男性向け家
事・育児講
座

全体 339 47.8 41.6 39.8 38.6 37.8 14.7

男 138 40.6 39.1 49.3 37.0 39.9 10.9

女 196 53.6 44.4 33.7 39.8 37.2 17.9

18～24歳 76 53.9 38.2 55.3 34.2 30.3 27.6

25～29歳 46 60.9 39.1 54.3 28.3 28.3 10.9

30～34歳 91 48.4 52.7 35.2 44.0 34.1 8.8

35～39歳 126 38.9 36.5 28.6 41.3 48.4 12.7

ｎ

妊産婦が相
談できる窓
口や支援の
充実

魅力アップ
(話し方、服
装、マナー
など)セミ
ナーの開催

その他 支援の必要
はない

無回答

全体 339 12.1 4.1 4.1 7.4 0.6

男 138 8.0 5.1 5.8 8.7 0.7

女 196 15.3 3.6 3.1 5.1 0.5

18～24歳 76 13.2 5.3 0.0 3.9 0.0

25～29歳 46 17.4 2.2 2.2 8.7 0.0

30～34歳 91 11.0 0.0 9.9 7.7 1.1

35～39歳 126 10.3 7.1 3.2 8.7 0.8

性
別

年
齢

性
別

年
齢



36 

Ⅱ-８．こどもについて 

問 20 から問 22 は、既婚者のかた（問 18 で「３」、「４」を選んだ方）のみ、お答

えください。 

問20 あなたの理想的なこどもの数は何人ですか。（１つに○） 

○ 理想的なこどもの人数は、「2 人」が 44.4％と最も多くなっています。次いで

「3 人」が 40.4％、「1 人」が 5.6％となっています。 

 

 

 

 

 

  

2.8 

5.6 

44.4 

40.4 

4.5 

1.7 

0.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

こどもはいらない

1人

2人

3人

4人

5人以上

無回答

ｎ=178

問20 理想的な子どもの人数

ｎ

こどもは
いらない

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

全体 178 2.8 5.6 44.4 40.4 4.5 1.7 0.6

男 64 4.7 3.1 51.6 40.6 0.0 0.0 0.0

女 113 1.8 7.1 40.7 39.8 7.1 2.7 0.9

18歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～24歳 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

25～29歳 17 11.8 0.0 47.1 41.2 0.0 0.0 0.0

30～34歳 61 3.3 6.6 44.3 37.7 6.6 1.6 0.0

35～39歳 98 1.0 6.1 44.9 41.8 3.1 2.0 1.0

性
別

年
齢
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問21 あなたは、今いるお子さんも含め、何人のこどもを持つ予定ですか。 

（１つに○） 

○ 持つつもりのこどもの人数は、「2 人」が 57.9％と最も多くなっています。次

いで「3 人」が 18.0％、「1 人」が 14.0％となっています。 

 
 

 

 

 

  

6.2 

14.0 

57.9 

18.0 

3.4 

0.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80%

こどもは持たない

1人

2人

3人

4人

5人以上

無回答

ｎ=178

問21 子どもを持つ予定人数

ｎ

こどもは
持たない

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

全体 178 6.2 14.0 57.9 18.0 3.4 0.0 0.6

男 64 10.9 17.2 57.8 14.1 0.0 0.0 0.0

女 113 3.5 12.4 57.5 20.4 5.3 0.0 0.9

18歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～24歳 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

25～29歳 17 11.8 11.8 58.8 17.6 0.0 0.0 0.0

30～34歳 61 6.6 11.5 63.9 13.1 4.9 0.0 0.0

35～39歳 98 5.1 16.3 55.1 20.4 2.0 0.0 1.0

性
別

年
齢
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持つつもりのこどもの数（問 21）が理想的なこどもの数（問 20）より少ない方の

み、お答えください。 

問22 持つつもりのこどもの数が、理想的なこどもの数より少ないのはどうしてです

か。（あてはまるものすべてに○） 

○ 持つつもりのこどもの数が理想より少ない方（ｎ=76）の、その理由は「子育て

や教育にお金がかかりすぎるから」が 75.0％と最も多くなっています。次いで

「育児の心理的、肉体的負担に耐えられないから」が 31.6％、「自分の仕事(勤

めや家業)に差し支えるから」が 21.1％となっています。 

 

  

75.0 

31.6 

21.1 

18.4 

18.4 

15.8 

10.5 

10.5 

10.5 

9.2 

9.2 

3.9 

10.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

育児の心理的、肉体的負担に耐えられないから

自分の仕事(勤めや家業)に差し支えるから

家が狭いから

ほしいけれどもできないから

高年齢で生むのはいやだから

こどもがのびのび育つ環境ではないから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

配偶者がこどもを望まないから

健康上の理由から

夫婦が協力して家事や育児を行うことが難しいから

末子が自分(配偶者)の定年退職までに成人してほしいから

その他

無回答

ｎ=76

問22 持つつもりの人数が理想より少ない理由
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ｎ

子育てや
教育にお
金がかか
りすぎる
から

育児の心
理的、肉
体的負担
に耐えら
れないか
ら

自分の仕
事(勤め
や家業)
に差し支
えるから

家が狭い
から

ほしいけ
れどもで
きないか
ら

高年齢で
生むのは
いやだか
ら

こどもが
のびのび
育つ環境
ではない
から

全体 76 75.0 31.6 21.1 18.4 18.4 15.8 10.5

男 31 71.0 25.8 12.9 16.1 22.6 19.4 9.7

女 44 77.3 36.4 27.3 18.2 13.6 13.6 11.4

18歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～24歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25～29歳 6 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0

30～34歳 27 85.2 29.6 29.6 18.5 7.4 7.4 14.8

35～39歳 43 65.1 32.6 14.0 20.9 27.9 20.9 9.3

ｎ

自分や夫
婦の生活
を大切に
したいか
ら

配偶者が
こどもを
望まない
から

健康上の
理由から

夫婦が協
力して家
事や育児
を行うこ
とが難し
いから

末子が自
分(配偶
者)の定
年退職ま
でに成人
してほし
いから

その他 無回答

全体 76 10.5 10.5 9.2 9.2 3.9 10.5 0.0

男 31 19.4 16.1 6.5 6.5 6.5 9.7 0.0

女 44 4.5 6.8 11.4 11.4 2.3 11.4 0.0

18歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～24歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25～29歳 6 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0

30～34歳 27 11.1 14.8 14.8 11.1 3.7 18.5 0.0

35～39歳 43 7.0 9.3 4.7 9.3 2.3 7.0 0.0

性
別

年
齢

性
別

年
齢
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Ⅱ-９．こどもの権利について 

問23 あなたは、すべてのこどもには「意見を表明する権利」（こどもが、自分に関

係のあることについて自由に意見を表すことができる権利）があるということ

を知っていますか。（１つに○） 

○ こどもの「意見を表明する権利」を知っているかは、「知っている」が 35.4％

と最も多くなっています。次いで「知らない」が 32.6％、「聞いたことはある

が、内容はよくわからない」が 32.0％となっています。 

 

 

 

 
 

 

  

35.4 32.0 32.6 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 聞いたことはあるが、内容はよくわからない 知らない 無回答

問23 すべての子どもに「意見を表明する権利」があることを知っているか

ｎ

ｎ=384

ｎ

知っている 聞いたことは
あるが、内容
はよくわから
ない

知らない 無回答

全体 384 35.4 32.0 32.6 0.0

男 160 37.5 31.9 30.6 0.0

女 219 34.7 32.0 33.3 0.0

18歳未満 45 33.3 33.3 33.3 0.0

18～24歳 76 42.1 36.8 21.1 0.0

25～29歳 46 28.3 37.0 34.8 0.0

30～34歳 91 37.4 30.8 31.9 0.0

35～39歳 126 33.3 27.8 38.9 0.0

性
別

年
齢
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問24 あなたは、以下の場面において、こども・若者の意見が尊重されていると思い

ますか。（アからオについて、それぞれ１つに○） 

○ 「そう思う」と「どちらかというと、そう思う」を合わせた『そう思う』の割合

が高い項目は、「ア 家庭」（77.6％）、「イ 学校」（60.2％）、「ウ 職

場」（45.1％）などとなっています。 

 

 

ア 家庭 

 

 

イ 学校 

 

35.2

18.8

13.3

10.7

7.0

42.4

41.4

31.8

26.6

19.3

16.9

27.3

33.9

40.6

41.7

5.5

11.7

19.3

20.8

30.7

0.0

0.8

1.8

1.3

1.3

ア 家庭

イ 学校

ウ 職場

エ 地域

オ 行政

そう思う どちらかというと、そう思う どちらかというと、そう思わない そう思わない 無回答

ｎ=384

ｎ

そう思う どちらかと
いうと、そ
う思う

どちらかと
いうと、そ
う思わない

そう思わな
い

無回答

全体 384 35.2 42.4 16.9 5.5 0.0

男 160 34.4 42.5 18.8 4.4 0.0

女 219 35.6 43.4 15.5 5.5 0.0

18歳未満 45 44.4 35.6 15.6 4.4 0.0

18～24歳 76 52.6 32.9 10.5 3.9 0.0

25～29歳 46 32.6 45.7 17.4 4.3 0.0

30～34歳 91 27.5 47.3 18.7 6.6 0.0

35～39歳 126 27.8 46.0 19.8 6.3 0.0

性
別

年
齢

ｎ

そう思う どちらかと
いうと、そ
う思う

どちらかと
いうと、そ
う思わない

そう思わな
い

無回答

全体 384 18.8 41.4 27.3 11.7 0.8

男 160 25.6 33.8 25.6 13.8 1.3

女 219 13.7 47.9 28.8 9.1 0.5

18歳未満 45 42.2 31.1 11.1 15.6 0.0

18～24歳 76 31.6 32.9 25.0 9.2 1.3

25～29歳 46 15.2 43.5 30.4 10.9 0.0

30～34歳 91 11.0 37.4 37.4 13.2 1.1

35～39歳 126 9.5 52.4 26.2 11.1 0.8

性
別

年
齢
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ウ 職場 

 

 

エ 地域 

 

 

オ 行政 

 

  

ｎ

そう思う どちらかと
いうと、そ
う思う

どちらかと
いうと、そ
う思わない

そう思わな
い

無回答

全体 384 13.3 31.8 33.9 19.3 1.8

男 160 16.3 28.8 35.0 18.8 1.3

女 219 11.4 34.7 32.9 18.7 2.3

18歳未満 45 17.8 17.8 26.7 28.9 8.9

18～24歳 76 19.7 35.5 31.6 13.2 0.0

25～29歳 46 13.0 32.6 37.0 17.4 0.0

30～34歳 91 12.1 31.9 30.8 24.2 1.1

35～39歳 126 8.7 34.1 38.9 16.7 1.6

性
別

年
齢

ｎ

そう思う どちらかと
いうと、そ
う思う

どちらかと
いうと、そ
う思わない

そう思わな
い

無回答

全体 384 10.7 26.6 40.6 20.8 1.3

男 160 13.1 25.0 38.1 22.5 1.3

女 219 9.1 27.9 42.0 19.6 1.4

18歳未満 45 20.0 37.8 28.9 11.1 2.2

18～24歳 76 15.8 30.3 35.5 18.4 0.0

25～29歳 46 10.9 15.2 47.8 26.1 0.0

30～34歳 91 7.7 20.9 47.3 24.2 0.0

35～39歳 126 6.3 28.6 40.5 21.4 3.2

性
別

年
齢

ｎ

そう思う どちらかと
いうと、そ
う思う

どちらかと
いうと、そ
う思わない

そう思わな
い

無回答

全体 384 7.0 19.3 41.7 30.7 1.3

男 160 6.9 23.1 38.1 30.6 1.3

女 219 7.3 16.9 44.7 29.7 1.4

18歳未満 45 11.1 28.9 26.7 28.9 4.4

18～24歳 76 5.3 19.7 44.7 30.3 0.0

25～29歳 46 8.7 10.9 47.8 32.6 0.0

30～34歳 91 7.7 13.2 45.1 34.1 0.0

35～39歳 126 5.6 23.0 40.5 28.6 2.4

性
別

年
齢
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問25 こども・若者のみなさんが、深谷市（市役所）に対して当事者として自分の意

見を言いやすくするためには、どのような工夫やルールがあればいいと思いま

すか。（優先順位が高いもの５つまでに○） 

○ こどもや若者が、深谷市に対して自分の意見を言いやすくするために、あるべき

工夫やルールは、「匿名で(自分が誰か知られずに)伝えることができる」が

60.9％と最も多くなっています。次いで「伝えた意見がどのように扱われるか

がわかる」が 57.8％、「伝えたい内容をうまく引き出してくれる役割の人がい

る」が 42.7％となっています。 

 

 

  

60.9 

57.8 

42.7 

34.1 

30.7 

24.2 

21.4 

19.3 

19.0 

16.9 

15.1 

14.1 

5.7 

2.9 

3.1 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80%

匿名で(自分が誰か知られずに)伝えることができる

伝えた意見がどのように扱われるかがわかる

伝えたい内容をうまく引き出してくれる役割の人がいる

ほかの人の意見も知ることができる

伝えた意見が制度や政策に反映されるところまで関わることができる

意見の伝え方や伝える意見のテーマについて、前もって学ぶ機会がある

謝礼(お礼のお金)がもらえる

伝えた内容が公開されない(秘密にしてくれる)

意見を伝える場に、友だちや知り合いと一緒に参加できる

自分の意見を聴く人がどんな人か、前もってわかる

意見を伝えるとき、身近な信頼できる人がそばにいる

自分の意見をほかの人が代弁してくれる

意見を伝える場に、友だちや知り合いがいない

その他

伝えたい意見はない

無回答

ｎ=384

問25 こども・若者が、深谷市に対して当事者として自分の意見を言いやすくするためにあれば良いと思う工夫やルール
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ｎ

匿名で(自分
が誰か知ら
れずに)伝え
ることがで
きる

伝えた意見
がどのよう
に扱われる
かがわかる

伝えたい内
容をうまく
引き出して
くれる役割
の人がいる

ほかの人の
意見も知る
ことができ
る

伝えた意見
が制度や政
策に反映さ
れるところ
まで関わる
ことができ
る

意見の伝え
方や伝える
意見のテー
マについ
て、前もっ
て学ぶ機会
がある

全体 384 60.9 57.8 42.7 34.1 30.7 24.2

男 160 51.3 55.6 41.3 31.9 35.6 25.6

女 219 68.0 59.4 43.8 36.1 27.9 23.7

18歳未満 45 68.9 44.4 33.3 42.2 26.7 20.0

18～24歳 76 61.8 53.9 39.5 27.6 30.3 28.9

25～29歳 46 41.3 58.7 34.8 32.6 39.1 28.3

30～34歳 91 61.5 57.1 37.4 35.2 31.9 17.6

35～39歳 126 64.3 65.1 54.8 34.9 28.6 26.2

ｎ

謝礼(お礼の
お金)がもら
える

伝えた内容
が公開され
ない(秘密に
してくれる)

意見を伝え
る場に、友
だちや知り
合いと一緒
に参加でき
る

自分の意見
を聴く人が
どんな人
か、前もっ
てわかる

意見を伝え
るとき、身
近な信頼で
きる人がそ
ばにいる

全体 384 21.4 19.3 19.0 16.9 15.1

男 160 25.6 11.9 23.8 18.8 15.0

女 219 18.3 24.7 16.0 15.5 15.5

18歳未満 45 31.1 28.9 35.6 8.9 17.8

18～24歳 76 30.3 25.0 17.1 15.8 19.7

25～29歳 46 23.9 10.9 17.4 17.4 8.7

30～34歳 91 20.9 15.4 17.6 17.6 14.3

35～39歳 126 11.9 18.3 15.9 19.8 14.3

ｎ

自分の意見
をほかの人
が代弁して
くれる

意見を伝え
る場に、友
だちや知り
合いがいな
い

その他 伝えたい意
見はない

無回答

全体 384 14.1 5.7 2.9 3.1 0.5

男 160 12.5 6.3 5.0 3.8 0.6

女 219 15.5 5.5 1.4 2.3 0.5

18歳未満 45 15.6 6.7 0.0 4.4 2.2

18～24歳 76 13.2 3.9 2.6 2.6 0.0

25～29歳 46 13.0 6.5 4.3 4.3 0.0

30～34歳 91 14.3 7.7 2.2 2.2 1.1

35～39歳 126 14.3 4.8 4.0 3.2 0.0

性
別

年
齢

性
別

年
齢

性
別

年
齢


